

深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验 汇聚全方位高质量发展超越强大精神动力

中共南安市委十四届二次全会召开

本报讯（记者 庄晓丽）11日，中国共产党南安市第十四届委员会第二次全体会议召开。

出席这次会议的有市委委员39人、市委候补委员7人、市纪委监委、有关方面负责同志等列席会议。

全会由市委常委会主持，市委书记林荣忠讲话。全会审议通过《中共南安市委关于深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验汇聚南安全方位高质量发展超越强大精神动力的决定》和《中共南安市委十四届二次全体会议决议》。林荣忠就《决定（讨论稿）》向全会作了说明。

全会指出，习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，为我们走好新的赶考之路指明了前进方向、提供了根本遵循。省第十一次党代

会、省委十一届一次全会和泉州市第十三次党代会、泉州市委十三届二次全会，吹响了谱写全面建设社会主义现代化国家福建、泉州篇章的嘹亮号角。全市各级党组织和广大党员干部要始终牢记“两个确立”，坚决做到“两个维护”，不断从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量，汇聚南安高质量发展超越的强大精神力量。

全会指出，福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地。全市各级党组织和广大党员干部要高举旗帜、牢记嘱托，把对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为南安全方位高质量发展超越的强大动力，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向笃定前行，再创南安新辉煌。

全会强调，当前和今后一个时期，全市上下要把学习贯彻党的十九

届全会精神与贯彻落实省、泉州市党代会精神结合起来，谋深谋细谋实具体目标、任务、项目、抓手，推动党中央决策部署和省委、泉州市委工作要求在南安落地生根、开花结果。要构建现代产业体系，瞄准培育五大千亿产业集群，大力发展战略经济、海洋经济、绿色经济、文旅经济，力争到2026年形成3个以上千亿产业集群，打造东南沿海制造业基地。

全会强调，要提振队伍干事创业精气神，锻造基层坚强战斗堡垒，巩固发展良好政治生态，坚决扛起管党治党政治责任，不断推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸，为全市高质量发展提供坚强政治保证。

全会号召，全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以史为鉴、开创未来，勇挑重担、勇立潮头，奋力在全省、泉州市发展大局中勇当先锋、多作贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

南安召开市委常委会（扩大）会议
听取市委常委2021年度述责述廉报告

本报讯（记者 庄晓丽）11日，南安召开市委常委会（扩大）会议，按照《中国共产党党内监督条例》规定和《福建省党的领导干部述责述廉工作意见》要求，听取市委常委2021年度述责述廉报告，并进行点评和评议。

市委书记林荣忠带头述责述廉，并对市委常委会班子成员述责述廉进行点评。市委常委分别在会上述责述廉。

会议指出，要以开展述责述廉为契机，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届六中全会精神，以党的政治建设为统领推进党的各方面建设，认真落实管党治党政治责任，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

会议强调，要突出政治担当，带头牢记“两个维护”、坚决做到“两个维护”，在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上作出表率，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要突出示范表率，压实压牢主体责任，带头遵守廉洁从政各项规定，严格落实全面从严治党主体责任，严明政治纪律和政治规矩，引领带动全市保持风清气正的良好政治生态。要突出问题导向，对自身存在问题要认真梳理，并深化整改效果运用，推动从解决一个问题到解决一类问题。

市委委员、候补委员，市纪委监委、各乡镇（街道、开发区）党政主要领导参加会议，并对市委常委会班子成员述责述廉情况进行评议。

南安市委常委会召开会议

本报讯（记者 庄晓丽）11日，南安市委常委会召开会议。

市委书记林荣忠主持会议，市委常委出席会议，市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习了泉州市“两会”精神，研究南安市贯彻落实措施。

会议指出，要构建现代产业体系，推动传统产业转型升级，加快建设14个现代产业园区和各类平台载体，培育五大千亿产业集群；要提升城市综合能级，加快节点片区改造，构建“一市三城”新格局；要探索南台融合发展新路，坚持以通促融、以产促融、以情促融、以惠促融，加快石井港区、成功文化产业园等项目建设；要全力推进乡村振兴，探索多元混合共同富裕模式；要强化体制机制创新，打造更多南安特色样板；要坚定发展信心，强化担当作为，提升创新本领，做到善作善成。

会议听取了市人大常委会、市政府、市政协党组和市法院、市检察院党组工作汇报。

会议指出，各党组过去一年能够聚焦中心、服务大局，认真贯彻落实市委各项决策部署，工作有特色、有亮点、有成效，为南安实现十四五“开局红”作了重要贡献。今年是党的二十大召开之年，做好今年工作至关重要，各党组要始终把政治建设摆在第一位，始终牢记“两个确立”，做到“两个维护”，扛好主责、抓好主业、当好主角、管好队伍，在全市发展大局中展现更大作为。

会议还传达学习了泉州市委十三届二次全会精神，研究召开中共南安市委十四届二次全体会议和《中共南安市委关于深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验汇聚南安全方位高质量发展超越强大精神动力的决定》（送审稿）等文件有关事宜。



施工现场。

南安建筑垃圾再生资源利用生产项目进展顺利 一期预计7月完工 可日处理垃圾2000吨

本报讯（记者 黄睿超 黄奕群 文/图）作为泉州首个建筑垃圾特许经营权项目，连日来，南安建筑垃圾再生资源利用生产项目正在如火如荼建设中。

昨日，记者在位于南安市康美镇福铁村的工地现场看到，目前办公楼已经完成地基建设，配电房主体结构框架完成。此外，项目围墙基础砼结构完成约150米，砌体砌筑累计完成100米，消防水池底板混凝土浇筑完成。“项

目一期计划7月完工。”项目施工人员陈俊忠介绍，目前一期各个建设模块建设同时进行，确保项目工程安全稳步推进。

该项目由南安园区集团投资，一期将建综合楼、污水池、原材料堆场大棚、砌块生产车间、破碎线生产车间、破碎储存仓等建筑，二期将建1幢生产车间，总建筑面积34548平方米。“一期项目建成后，能够实现日处理建筑垃圾（砂石尾矿）2000吨，年处理能力60万吨；

砌块生产线单班可生产标准砌块6万立方米/年或者荷兰砖24万平方米/年。”项目相关负责人介绍，建筑垃圾加工成骨料进行再生利用，减少弃填占用宝贵的土地，避免了对地下水和废料堆积造成的扬尘等环境的二次污染，有利于环境保护。从资源有限的角度看，废旧骨料加工的再生产品的应用，可节约大量的原石料资源，可节能降排，促进碳中和，对经济的可持续发展具有一定的促进作用。

南安市慈善总会第三届理事会第四次会议召开 2021年募捐善款11亿元 金额及捐赠面创纪录

本报讯（记者 庄晓丽）11日，南安市慈善总会第三届理事会第四次会议召开。市领导林荣忠、张桂森、蔡清安、黄梓奇、陈志慧、叶维新、洪琪瑜，市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊参加会议。

会议审议通过《南安市慈善总会第三届理事会第四次会议工作报告》《南安市慈善总会2021年慈善资金收支情况报告》《南安市慈善总会2022年慈善救助项目和资金安排方案》，选举南安市慈善总会第三届理事会秘书长，增聘15位永远荣誉会长、13位永

远名誉会长、7位名誉会长。

市委书记林荣忠表示，近年来，以市慈善总会为代表的全市各级慈善组织积极探索慈善工作新路子，推动南安市慈善事业健康发展，成为助推南安全方位高质量发展的一支重要力量，全市慈善事业发展取得新成效，引领社会风尚取得新突破，服务中心工作取得新作为。特别是2021年更是南安慈善事业值得浓墨重笔的一年，“大爱南安 慈善有我”活动汇聚起全社会慈善力量，武荣大地掀起“全民慈善”热潮。

就做好新一年慈善工作，林荣忠指出，要提高站位，始终牢记“两个确立”，坚决做到“两个维护”，凝聚慈善共识，不断推动南安慈善工作再上新台阶；要聚焦中心，坚持项目化运作，拓宽募资渠道，打响慈善品牌，提高善款使用效益，彰显慈善作为；要传承美德，重宣传、树典型、促融合，弘扬慈善文化，带动更多爱心人士和社会组织投身慈善事业。

林荣忠强调，各级党委要高度重视慈善事业发展，各相关部门要妥善解决慈善工作中遇到的困难和问题，

新一届慈善总会领导班子和各级慈善组织要努力开创南安慈善工作的新局面，广大党员干部要主动参与慈善活动，社会各界人士要积极投身南安慈善事业。

据了解，2021年，南安市慈善总会全年募捐善款11亿元，到位善款3.25亿元，支出善款3.13亿元。此外，从2020年12月至今，在“大爱南安 慈善有我”“慈善一日捐”系列慈善活动中，全市共募集善款11亿元，到位善款超5亿元，新设冠名慈善基金77个，2021年募捐金额及捐赠面创历史新高。

南安122家企业 进入高新技术企业备案公示名单

本报讯（通讯员 苏丽丽 记者 庄树鸿）记者从南安市行政服务中心管委会获悉，近日，高新技术企业认定管理工作网官方网站公示了关于对福建省2021年认定的第一批、第二批高新技术企业进行备案公示的通知，南安市122家企业入选（组织申报128家，公示率高达95.31%），占全省4.38%，同比2020年增长76.81%。

